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Pregunta 1

Parte a) y b) se resuelven con la misma forma integral del campo magnético:

~B =
µ0

4π

∫
dq~v × ~r − ~r′∥∥∥~r − ~r′

∥∥∥3

a)(2 puntos)
Campo magnético en el centro del disco:

dq = σ0 dS = σ0 r dr dφ

~v = r ω φ̂

~r = 0

~r′ = r r̂

~B(0) =
µ0

4π

∫
σ0rdrdφ rωφ̂×

−rr̂
‖rr̂‖3 =

µ0

4π
σ0ω

∫ a

0

∫ 2π

0
k̂drdφ =

µ0σ0

2
aωk̂

b)(2 puntos)
Campo magnético en el centro del casquete esférico:

dq = σ0 dS = σ0 a
2 sin θ dθ dφ

~v = a ω sin θ φ̂

~r = 0

~r′ = a r̂
1



~B(0) =
µ0

4π

∫
σ0a

2 sin θdθdφ aω sin θφ̂× −ar̂
‖ar̂‖3 =

µ0

4π
σ0ωa

∫ π

0

∫ 2π

0
− sin2 θθ̂dφdθ

~B(0) =
µ0

4π
σ0ωa 2πk̂

∫ π

0
sin3 θdθ =

2µ0σ0

3
aωk̂

c)(2 puntos)
Lineas del campo:

Pregunta 2

Para encontra el campo hay que utilizar la ley de Ampere:

~∇×~= µ0
~J

⇒
∫

Γ

~B = µ0

∫
S

~JdS = µ0I

⇒ ~B(r) =
µ0I

2π r
θ̂

(1 puntos)

2



a)

Campo magnético generado por el alambre de la derecha en el punto D descompuesto en
cada coordenada:

~B =
µ0I

2π r
θ̂

µ0I

2π
√
d2 +D2

(cosα ĵ + sinα î)

~BT =
µ0I

2π
(
sinα + sinα√

d2 +D2
î+

î

D
+

cosα− cosα√
d2 +D2

ĵ)

~BT =
µ0I

2π
(

1

D
+ 2

D

D2 + d2
)̂i

(1 puntos)

b)

~BT =
µ0I

2π
(

θ̂

d− x
+
θ̂′

x
+

θ̂′′

d+ x
)

~BT =
µ0I

2π
(
−1

d− x
+

1

x
+

1

d+ x
) = 0→ −1

d− x
+

1

x
+

1

d+ x
= 0

x =
±d√

3
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(2 puntos)
c)

(2 puntos)

4


